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NÄKÖKULMA

Meitä kaikkia tarvitaan

Punaisen Ristin perustehtävänä on
puolustaa jokaisen ihmisarvoa ja
ihmisoikeuksia.

Olemme jo usean vuoden ajan
osallistuneet kesäkuussa Pride-
kuukauden juhlintaan teemalla
”Kaikilla on oikeus yhteisöön”.

Haluamme, että Punainen Risti on
kaikille, kuten seksuaali- ja
sukupuolivähemmistöille,
yhdenvertainen ja turvallinen
toimintaympäristö, josta voi hakea

Yhdenvertaisuus parantaa myös
valmiutta: yhdenvertainen ja
turvalliseksi koettu yhteiskunta
vahvistaa yksilöiden ja yhteisöjen
valmiutta ja kykyä selviytyä
kriiseistä. Yhteiskunnan
muuttuessa yhä moninaisemmaksi
on tärkeää, että vapaaehtoisten ja
auttajien joukossa on eri kieliä
puhuvia ja taustoiltaan monenlaisia
ihmisiä.

Meitä kaikkia tarvitaan auttamaan.
Varmistetaan, että kaikki halukkaat
pääsevät mukaan.

Hyvää Pride-kuukautta ja kesää
kaikille!

Marja Raunio,
valmius- ja maahanmuuttotyön
johtaja

Vaikuttavaa toimintaa
tarjolla – piirin toimikuntiin
toivotaan ehdokkaita

→

Punaisen Ristin
kirpputorit – kirppisten kesän
aukioloajat Satakunnan piirin
alueella

→

Piiritoimiston kesän
aukioloajat

→



apua ja jonka toimintaan voi tulla
mukaan matalalla kynnyksellä. 

YLEISKOKOUS 2026

Punaisen Ristin yleiskokous
kokoontui keskustelemaan
järjestön suunnasta
Suomen Punaisen Ristin yleiskokous kokoontui Rovaniemellä 6.–
7.6.2026. Kokous tarjosi mahdollisuuden tavata muita Punaisen Ristin
vapaaehtoisia iloisissa tunnelmissa sekä jakaa kokemuksia.

Yleiskokouksessa valittiin Punaiselle Ristille uusi luottamusjohto sekä
hyväksyttiin toimintalinjaus. Lisäksi kokouksessa tehtiin sääntömuutoksia
sekä jaettiin ansiomerkkejä pitkäaikaisille vapaaehtoisille.

Tutustu yleiskokouksen päätöksiin ›

 

YLEISKOKOUS 2026
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Punaisen Ristin uusi
toimintalinjaus vahvistaa
valmiutta vastata
muutoksiin ja kriiseihin
Punaisen Ristin yleiskokous
hyväksyi sunnuntaina 7.6.2026
uuden toimintalinjauksen
vuosille 2027–
2029. Toimintalinjaus on
yhteinen lupauksemme auttaa
ja toimia muutosvoimana
epävarmassa
maailmantilanteessa.

Toimintalinjauksessa
keskitymme vahvistamaan
paikallisten yhteisöjen kykyä
auttaa. Tuemme myös valmiutta
sekä paikallisesti, alueellisesti
että valtakunnallisesti. Lisäksi
nostamme humanitaarisen
auttamisen tärkeyttä ja pyrimme
turvaamaan mahdollisuutemme
auttaa haastavissakin
tilanteissa.

Seuraavaksi etenemme kohti
toiminnan suunnittelua.
Lähetämme osastojen
luottamushenkilöille lisätietoa
toiminnan suunnittelun
etenemisestä jo kesän aikana.

Marja Lehto on valittu
Suomen Punaisen Ristin
puheenjohtajaksi
Suomen Punainen Risti on
valinnut puheenjohtajakseen
pitkän uran diplomaattina ja
kansainvälisen oikeuden
parissa tehneen Marja
Lehdon. Lehto on tehnyt
työurallaan pitkään yhteistyötä
sekä Punaisen Ristin
kansainvälisen komitean että
Suomen Punaisen Ristin
kanssa.

Suomen Punaisen Ristin
hallituksen uusiksi
varapuheenjohtajiksi on
valittu Kristiina Brisk-
Mosander, Dan Sundqvist ja
Taika Vaulo.

Hallituksen jäseninä seuraavalla
kolmivuotiskaudella
toimivat Veli-Matti Ahtiainen,
Päivi Hurttia, Tuula Oksanen,
Marju Sjösten, Tanja Stenvall
ja Maarit Villman.

Valtuuston puheenjohtajaksi
valittiin Mikko Sipilä ja
valtuuston
varapuheenjohtajaksi Kenneth
Nygård.



Lue lisää > Lue lisää >

 

Suomen Punainen Risti ja
Suomen Partiolaiset aloittavat
yhteistyön valmiustoiminnassa
Punainen Risti ja Suomen Partiolaiset aloittavat yhteistyön, jossa
partiolaisten on mahdollista liittyä osaksi Punaisen Ristin
auttamisvalmiutta. Yhteistyön tavoitteena on vahvistaa yhteistyötä
varautumisessa sekä auttamisen mahdollisuuksia häiriötilanteiden ja
poikkeusolojen aikana. Yhteistyö täydentää Vapepa-verkoston työtä.

Suomen Partiolaiset ohjaavat partiolaisia liittymään Oma Punainen Risti -
järjestelmään ja sitä kautta osastojen vapaaehtoisiksi. Yhteistyön kautta
osastoihin tulleille voi ehdottaa toimintaa, jos he niin toivovat. Suomen
Partiolaiset tiedottaa asiasta kesäkuussa, jonka jälkeen osastoihin voi
tulla uusia vapaaehtoisia tai yhteydenottoja partiolaisilta. Viestintä
yhteistyöstä jatkuu syksyllä.
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Partiolaiset ovat hälytettävissä auttamistoimintaan samalla tavoin kuin
osaston muut vapaaehtoiset ja he näkyvät osaston tilastoissa muiden
vapaaehtoisten rinnalla.

Lue lisää yhteistyöstä

 

KYSY, TYÖNTEKIJÄ VASTAA

Mitä ovat esteettömyys ja
saavutettavuus ja miksi niillä on
merkitystä
vapaaehtoistoiminnassa?

"Yksinkertaistettuna esteettömyys liittyy fyysiseen ympäristöön ja
saavutettavuus erityisesti tiedon, viestinnän ja palveluiden
käytettävyyteen. Esteettömyys tarkoittaa esimerkiksi sitä, että tilaan
pääsee pyörätuolilla tai tilassa on selkeät opasteet. 

Saavutettavuus taas sitä, että tieto, toiminta ja osallistuminen ovat
mahdollisia erilaisille ihmisille. Esimerkiksi selkeä kieli viestinnässä,
tekstitykset videoissa tai mahdollisuus osallistua etänä lisäävät
saavutettavuutta. Esteettömyys muodostuu usein monesta pienestä
asiasta yhdessä.

Esteettömyys ja saavutettavuus hyödyttävät kaikkia, mutta ovat osalle
välttämättömiä. Ne liittyvät myös ihmisten yhdenvertaiseen oikeuteen
osallistua. Kun toiminnassa huomioidaan erilaiset ihmiset ja tarpeet,
siitä tulee yleensä sujuvampaa, turvallisempaa ja viihtyisämpää
kaikille.

Hyvä alku on jo se, että asiaa pysähtyy miettimään ja kysyy
osallistujilta heidän tarpeistaan. Tärkeintä on avoin asenne ja halu
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tehdä toiminnasta osallistavaa. Usein pienet käytännön ratkaisut voivat
vaikuttaa paljon siihen, kokeeko ihminen olevansa tervetullut mukaan."

Mari Koistinen, suojelun, tasa-arvon ja osallisuuden asiantuntija

Lue lisää aiheesta

 

Ystävächat auttaa myös kesällä
Punaisen Ristin verkkokohtaamispaikka on nyt Ystävächat! Chatissa ja
videotapaamisissa voi jutella anonyymisti ja turvallisesti yksinäisyydestä,
ihmissuhteista ja muista mielen päällä olevista asioista. Keskusteluja
järjestetään eri ikäisille läpi kesän joka viikko sekä suomeksi että
englanniksi.

Viikottaisten keskustelujen lisäksi järjestetään myös teemakeskusteluja
yksinäisyydestä sekä suomeksi että ruotsiksi. Tule mukaan, tai vinkkaa
chatista yksinäiselle!
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Lue lisää

Voit myös ladata Ystävächatin julisteita ja flaijerin jaettavaksi täältä.

 

Valtakunnalliset koulutukset 

Innostu lyhytvideoista 

Lyhytvideot ovat suosittu
someformaatti, jotka ovat erityisesti
nuorten ja nuorten aikuisten
suosiossa. Niihin panostamista
kannattaa siis harkita. Somen
päivittäminen ja videoiden
tekeminen voi myös olla mieluisa
vapaaehtoistehtävä, joka tarjoaa
hyödyllistä kokemusta esimerkiksi
työelämään.

Vapaaehtoistiedossa löytyvältä
sivulta löydät pikakatsauksen
lyhytvideosovellus TikTokiin ja
videoiden editointiin sekä
marraskuussa 2025 järjestetyn
webinaarin, jossa kuultiin myös
osastojen ja piirien kokemuksia
TikTokin ja lyhytvideoiden käytöstä.

Tutustu TikTokiin ja
lyhytvideoiden tekoon >>

Vinkkejä ja vertaistukea
Nälkäpäivään etäkoulutuksista

Järjestämme Nälkäpäivän
järjestämisen tueksi
valtakunnallisia etäkoulutuksia,
joissa jaetaan neuvoja ja ohjeita
ajankohtaisiin keräykseen liittyviin
asioihin. Koulutuksissa sinulla on
mahdollisuus jakaa vinkkejä
omista hyvistä käytännöistä,
verkostoitua ja saada
vertaistukea muilta
vapaaehtoisilta.

Koulutuksista tehdään tallenteet,
jotka ovat jälkikäteen
katsottavissa
Vapaaehtoistiedossa. Löydät
koulutusten aikataulun sekä
aiemmin keväällä pidettyjen
varainhankinta-aiheisten
koulutusten tallenteet alla
olevasta linkistä.

Tutustu koulutuksiin ja katso
tallenteet >>
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Satakunnan piirissä

 

Tässä kirjeessä vielä omasta piiristäsi:

 

Tulevat tapahtumat ja koulutukset
23.-25.6. Punainen Ristin SuomiAreenan Kansalaistorilla ja Porin
Kontin pihassa Lue lisää OMAssa ›
25.8. Piirin Nälkäpäiväinfo (teams) Lue lisää OMAssa ›
27.8. Piiritoimiston tupaantuliaiset + Nälkäpäiväwebinaarin
katsomo (Pori) Lue lisää OMAssa ›
5.9. Luottamushenkilöseminaari (Pori) Lue lisää OMAssa ›
22.10. Osastojen viestintätunti: mediasuhteet ja tiedotteen
tekeminen (Teams yhteistyössä Varsinais-Suomen piirin kanssa) Lue

Tulevat tapahtumat ja koulutukset→
Jatkuva tiedonkeruu  – Kankaanpäässä raportointi on jo osa arkea→
Matalan kynnyksen kohtaamisia  – Marjut auttaa mökkipaikkakunnallaan
Terveyspisteellä

→

Henkilövalinnat yleiskokouksessa – Satakunnasta Punaisen Ristin
hallitukseen ja valtuustoon valitut luottamushenkilöt

→

Harjoittelijana Punaisessa Ristissä  – Sairaanhoitajaopiskelija Yu tutustui
Satakunnan piirin toimintaan

→

Vaikuttavaa toimintaa tarjolla – piirin toimikuntiin haetaan ehdokkaita→
Punaisen Ristin kirpputorit – kirppisten kesän aukioloajat Satakunnan
piirin alueella

→

Piiritoimiston kesän aukioloajat→
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lisää OMAssa ›

Viettehän myös osastonne tapahtumat Omaan!

 

Jatkuva tiedonkeruu 

Kankaanpäässä
raportointi on jo osa
arkea
Punainen Risti on siirtynyt vuoden alussa jatkuvan tiedonkeruun malliin,
jossa tiedot järjestetystä toiminnasta ja tapahtumista sekä niihin
osallistuneista kerätään ja lähetetään jokaisen toimintakerran jälkeen.

Uudistuksen tavoitteena on keventää toiminnasta raportointia sekä tarjota
osastoille ja vapaaehtoisille ajantasaista tietoa toiminnastaan sekä
avuntarpeesta.

Kysyimme yhdeltä osastolta, miten jatkuvan tiedonkeruun malliin siirtyminen
on sujunut. Vastaajaksi saimme Kankaanpäästä osaston tiedottajan Leenan.
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Teilläkin on otettu jatkuvan tiedonkeruun lomake käyttöön. Miltä uusi
tapa raportoida toimintaa on tuntunut?

Raportointi on helppokäyttöinen, pienellä opastuksella pääsee alkuun.
Tietojen raportointia nopeuttaa ominaisuus, joka syöttää tietyt tiedot
ensimmäisen kerran jälkeen oletuksena. Ei tarvitse täyttää kaikkea tietoa
joka kerta, jos oletustieto on paikkansa pitävää.

Millaiseksi olette kokeneet raportoinnin verrattuna entiseen tapaan
kerätä tiedot kerran vuodessa?

Tiedot osastossa järjestetystä toiminnasta ovat saatavilla yhdessä paikassa.
Piiri pysyy lähes reaaliajassa mukana osaston toiminnoista.
Tulee helpottamaan myös toimintakertomuksen laatimista.

Oletteko saaneet raporttien datasta hyötyä esim. toiminnan
suunnitteluun tai arviointiin? Tai muunlaista hyötyä?

Vielä ei olla ehditty hyödyntää suunnittelussa, koska raportointi tällä tavalla
on vielä harjoitteluvaiheessa. Hyödyntäminen suunnittelun apuvälineenä
tulee todennäköisesti mietintään syksyllä.

Mitä haluaisitte sanoa osastolle, joka vielä empii uuden tiedonkeruun
raportointityökalun kanssa?

Rohkeasti mukaan, ei ole vaikeaa! Piiristä saa alkuun pääsyyn hyvän avun.

Lue lisää jatkuvasta tiedonkeruusta >
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Matalan kynnyksen kohtaamisia ja auttamista

Marjut auttaa mökkipaikkakunnallaan
Terveyspisteellä
Merikarvialla riittää vilskettä perjantaisin, kun paikallinen SPR:n
ystäväkahvila täyttyy iloisesta puheensorinasta, kahvin tuoksusta ja
kohtaamisista. Kahvilan yhteydessä toimii kerran kuukaudessa myös
Punaisen Ristin Terveyspiste; se on matalan kynnyksen paikka, jossa
voi pysähtyä hetkeksi oman hyvinvoinnin äärelle. Yksi toiminnan
mahdollistajista on Terveyspistevapaaehtoinen Marjut.

Punaisen Ristin Terveyspisteellä voi mitata esimerkiksi verenpainetta,
mutta usein vähintään yhtä tärkeää on luottamuksellinen juttutuokio.

– Ihmiset haluavat jutella. He kertovat elämästään ja huolistaan. Se on
iso osa tätä, Marjut kertoo. Hänelle vapaaehtoistyön merkityksellisin
puoli onkin ihmisten kohtaaminen. Marjut kannustaa kaikkia



toiminnasta kiinnostuneita lähtemään rohkeasti mukaan toimintaan -
jokaiselle löytyy oma tapa auttaa.

Voit lukea koko kirjoituksen nettisivuiltamme.

Lue koko juttu >

 

YLEISKOKOUS

Luottamushenkilöitä valittu Punaisen
Ristin hallitukseen ja valtuustoon ja
vapaaehtoisia palkittu kultaisin
ansiomitalein
Rovaniemellä 6.–7.6. kokoontuneessa yleiskokouksessa päätettiin
Suomen Punaisen Ristin tulevien vuosien suuntaviivoista sekä valittiin
järjestön korkeimmat luottamushenkilöt.

Lisäksi yleiskokouksessa luovutettiin kultaisia ansiomitaleita
ansioituneille vapaaehtoisille. Kultaisen ansiomitalin vastaanotti
Rovaniemellä Hannu Vapola Lapin osastosta, ja piirin
vuosikokouksessa Säde Suominen Siikaisten osastosta.

Esittelyssä SPR Satakunnan piiristä hallitukseen ja valtuustoon
tulevalle kaudelle valitut. Onnittelut valinnasta!
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Marju Sjösten,
hallituksen jäsen

Marju Sjösten
Porin osastosta
jatkaa toiselle
kaudelleen
Punaisen Ristin
hallitukessa.

"Olen kiitollinen ja
innoissani
valinnasta uudelle
3-vuotis
hallituskaudelle.
Kiitos kaikille
luottamuksesta.
On tärkeää olla
viemässä
eteenpäin
yleiskokouksen
hyväksymää
toimintalinjausta,
jota olemme
hallituksessa
kolmen vuoden
aikana työstäneet,
suunnitella
pilotteja, kokeiluja
ja toimintaa
järjestömme
uudistamiseksi.
Yhdessä saamme
enemmän aikaan.”

Marju Pihlajamaa,
valtuuston jäsen

Marju Pihlajamaa
Punkalaitumen
osastosta valittiin
niin ikään toiselle
kaudelle
valtuustoon.

"Kiitos
luottamuksesta!

Odotan avoimin
mielin miten uusi
toimintalinjaus
vaikuttaa ja näkyy
erityisesti
osastotasolla.
Avun tarve
lisääntyy koko ajan
ja
toimintaympäristö
muuttuu niin
paikallisesti kuin
globaalisti. Uskon,
että pystymme
entistä paremmin
vastaamaan
kohtaamiimme
haasteisiin ja
pitämään
valmiustasoa yllä."

Tiia Viljakainen, 
valtuuston
varajäsen

Tiia Viljakainen
Ikaalisten
osastosta valittiin
valtuustoon 
varajäseneksi. 



 

Harjoittelijana SPR Satakunnan piirissä

Sairaanhoitajaopiskelija Yu tutustui
Punaisen Ristin toimintaan
Satakunnassa
SPR Satakunnan piiri sai toukokuuksi lisävahvistuksen, kun
sairaanhoitajaopiskelija Yu teki tutkintoonsa kuuluvan viiden viikon
yhdistysharjoittelun meillä. Kuukauteen mahtui tehtäviä laidasta laitaan
- aina toimiston muuttohulinoista osastovierailuihin ja toimistotöihin.



- Kokonaisuudessaan harjoittelu Suomen Punaisessa Ristissä oli
erittäin opettavainen ja arvokas kokemus. Harjoittelun aikana sain
paljon uutta tietoa järjestötoiminnasta, vapaaehtoistyöstä sekä
sosiaali- ja terveysalan käytännöistä. Kehitin samalla omia
työelämätaitojani, kuten yhteistyökykyä, viestintätaitoja,
asiakaspalvelua ja organisointia. Harjoittelu vahvisti kiinnostustani
yhteiskunnalliseen auttamistyöhön ja antoi minulle hyödyllistä
kokemusta tulevaisuutta varten, Yu kertoo.

Kuvassa Yu toteuttamassa työntekijöiden kanssa Terveyspistettä
liikkuva kohtaamispaikka Kamusta käsin.

Lisää Yun kokemuksia harjoitteluista pääset lukemaan
nettisivuiltamme.

Lue koko juttu >

 

Vaikuttavaa toimintaa tarjolla - ehdokkaita haetaan piirin
toimikuntiin!

Satakunnan piirhallitus asettaa yleiskokouskaudeksi 2027-2029
toimikuntia. Toimikuntatyöskentely antaa näköalapaikan järjestömme
toimintaan ja myös mahdollisuuden vaikuttaa. Toimikuntien tehtävänä
on tukea osastojen toimintaa oman toimialansa puitteissa
piirihallituksen alaisena.

Osastojen toivotaan esittävän edustajia toimikuntiin tulevalle kaudelle. 

Satakunnan piirin toimikunnat ovat: 

Terveyden ja hyvinvoinnin toimikunta→
Ensiapu- ja valmiustoimikunta→
Kiinteistötoimikunta→
Talous- ja hallintotoimikunta→
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Lue lisää toimikunnista >

 

Punaisen Ristin kirpputorien kesän
aukioloajat Satakunnassa
SPR Satakunnan piirin alueella toimii kirpputori viidessä osastossa.
Kesä on oivaa aikaa poiketa kirppistelemään pidemmällekin, vaikka
pienen kesäretken muodossa. Kuvassa näkyy Kokemäen osaston
kirpputoria.

Kokemäki 
Tulkkilantie 15, 32800 Kokemäki

https://public-eur.mkt.dynamics.com/api/orgs/eaa2bd3d-dfb6-431e-9c70-57a97e77cd13/r/QWTQOfAF80m7lUoCzd0CABIAAAA?msdynmkt_target=%7B%22TargetUrl%22%3A%22https%253A%252F%252Fpiirit.punainenristi.fi%252Fpunaisen-ristin-satakunnan-piiri%252Fsatakunnan-piirin-hallinto-ja-paatoksenteko%252F%22%2C%22RedirectOptions%22%3A%7B%221%22%3Anull%2C%222%22%3A%7B%22utm_source%22%3A%22Dynamics%20365%20Customer%20Insights%20-%20Journeys%22%2C%22utm_medium%22%3A%22email%22%2C%22utm_term%22%3A%22N%2FA%22%2C%22utm_campaign%22%3A%22satakunta_T%26N_luottarit_110626%22%2C%22utm_content%22%3A%22satakunta_T%26N_luottarit_110626%22%7D%7D%7D&msdynmkt_digest=PzQXhhXA0wsiW89TigZbosn7qlg5fK7%2Byr9i8uWKRVQ%3D&msdynmkt_secretVersion=7bb221762d0c46939816d3a5592b1359


Pori
Antinkatu 9, 28100 Pori

Punkalaidun
Pihlajatie 1, 31900 Punkalaidun

Rauma
Karjalankatu 15 / Valtakatu 10, 26100 Rauma

Vammala
Puistokatu 18, 38200 Sastamala

 

Ti - la klo 10 - 14→

kesäkuussa ma - to klo 10 - 17. (Poikkeuksina to 18.6. klo 10 - 14 ja
juhannusaattona pe 19.6. suljettu)

→

heinäkuussa ma - to klo 10 - 17 ja pe klo 10 - 14→
elokuussa ma - to klo 10 - 17 ja pe klo 10 - 14→

ti 14 - 18 →
to ja la 10 - 14→
lisäksi heinäkuussa 1.7.-29.7. myös ke ja pe klo 10-14→

ma - to 11-17, →
pe 9 - 15→
la 10-14→

Kirppis suljettu 19.6-26.6.2026→
Muuten auki ma - pe 11 - 15→



Piiritoimiston kesän aukioloajat

Piiritoimisto ja piirin puhelin ovat suljettuna 18.6.–9.8. välisen ajan. 

Piiritoimiston väki toivottaa aurinkoista ja palauttavaa kesää, nähdään
taas elokuussa!

 

Apua ja tukea. Iloa ja toivoa. Kiitos, että olet mukana!

Seuraa meitä

Osoitelähde:
Suomen Punaisen Ristin vapaaehtoisrekisteri.

Suomen Punaisen Ristin tietosuojasivut ja keräyslupa.

Yhteystiedot:
Punainen Risti, Satakunnan piiri

Isolinnankatu 28 (5.krs), 28100 Pori
satakunta@punainenristi.fi, puh. 040 168 0521

Tämä viesti on lähetetty Suomen Punaisen Ristin luottamustoimihenkilöille.

Punaisen Ristin keskustoimisto:
Tehtaankatu 1 A, 00140 HELSINKI

https://public-eur.mkt.dynamics.com/api/orgs/eaa2bd3d-dfb6-431e-9c70-57a97e77cd13/r/QWTQOfAF80m7lUoCzd0CABMAAAA?msdynmkt_target=%7B%22TargetUrl%22%3A%22https%253A%252F%252Fwww.facebook.com%252Fprofile.php%253Fid%253D100069955397829%22%2C%22RedirectOptions%22%3A%7B%225%22%3Anull%2C%221%22%3Anull%2C%222%22%3A%7B%22utm_source%22%3A%22Dynamics%20365%20Customer%20Insights%20-%20Journeys%22%2C%22utm_medium%22%3A%22email%22%2C%22utm_term%22%3A%22N%2FA%22%2C%22utm_campaign%22%3A%22satakunta_T%26N_luottarit_110626%22%2C%22utm_content%22%3A%22satakunta_T%26N_luottarit_110626%22%7D%7D%7D&msdynmkt_digest=L1meYTHNs8kaoZNuaEAEWQEkha%2F1YUgWIhseWSX%2F47U%3D&msdynmkt_secretVersion=7bb221762d0c46939816d3a5592b1359
https://public-eur.mkt.dynamics.com/api/orgs/eaa2bd3d-dfb6-431e-9c70-57a97e77cd13/r/QWTQOfAF80m7lUoCzd0CABMAAAA?msdynmkt_target=%7B%22TargetUrl%22%3A%22https%253A%252F%252Fwww.facebook.com%252Fprofile.php%253Fid%253D100069955397829%22%2C%22RedirectOptions%22%3A%7B%225%22%3Anull%2C%221%22%3Anull%2C%222%22%3A%7B%22utm_source%22%3A%22Dynamics%20365%20Customer%20Insights%20-%20Journeys%22%2C%22utm_medium%22%3A%22email%22%2C%22utm_term%22%3A%22N%2FA%22%2C%22utm_campaign%22%3A%22satakunta_T%26N_luottarit_110626%22%2C%22utm_content%22%3A%22satakunta_T%26N_luottarit_110626%22%7D%7D%7D&msdynmkt_digest=L1meYTHNs8kaoZNuaEAEWQEkha%2F1YUgWIhseWSX%2F47U%3D&msdynmkt_secretVersion=7bb221762d0c46939816d3a5592b1359
https://public-eur.mkt.dynamics.com/api/orgs/eaa2bd3d-dfb6-431e-9c70-57a97e77cd13/r/QWTQOfAF80m7lUoCzd0CABQAAAA?msdynmkt_target=%7B%22TargetUrl%22%3A%22https%253A%252F%252Fwww.instagram.com%252Fpunainen_risti_satakunta%252F%22%2C%22RedirectOptions%22%3A%7B%225%22%3Anull%2C%221%22%3Anull%2C%222%22%3A%7B%22utm_source%22%3A%22Dynamics%20365%20Customer%20Insights%20-%20Journeys%22%2C%22utm_medium%22%3A%22email%22%2C%22utm_term%22%3A%22N%2FA%22%2C%22utm_campaign%22%3A%22satakunta_T%26N_luottarit_110626%22%2C%22utm_content%22%3A%22satakunta_T%26N_luottarit_110626%22%7D%7D%7D&msdynmkt_digest=IvzFdWTm%2Fp%2FFsxO2UG2Zc9jN8vg4NvY0aXYk9LZQNZQ%3D&msdynmkt_secretVersion=7bb221762d0c46939816d3a5592b1359
https://public-eur.mkt.dynamics.com/api/orgs/eaa2bd3d-dfb6-431e-9c70-57a97e77cd13/r/QWTQOfAF80m7lUoCzd0CABQAAAA?msdynmkt_target=%7B%22TargetUrl%22%3A%22https%253A%252F%252Fwww.instagram.com%252Fpunainen_risti_satakunta%252F%22%2C%22RedirectOptions%22%3A%7B%225%22%3Anull%2C%221%22%3Anull%2C%222%22%3A%7B%22utm_source%22%3A%22Dynamics%20365%20Customer%20Insights%20-%20Journeys%22%2C%22utm_medium%22%3A%22email%22%2C%22utm_term%22%3A%22N%2FA%22%2C%22utm_campaign%22%3A%22satakunta_T%26N_luottarit_110626%22%2C%22utm_content%22%3A%22satakunta_T%26N_luottarit_110626%22%7D%7D%7D&msdynmkt_digest=IvzFdWTm%2Fp%2FFsxO2UG2Zc9jN8vg4NvY0aXYk9LZQNZQ%3D&msdynmkt_secretVersion=7bb221762d0c46939816d3a5592b1359
https://public-eur.mkt.dynamics.com/api/orgs/eaa2bd3d-dfb6-431e-9c70-57a97e77cd13/r/QWTQOfAF80m7lUoCzd0CABUAAAA?msdynmkt_target=%7B%22TargetUrl%22%3A%22https%253A%252F%252Fwww.punainenristi.fi%252Ftietosuoja%252F%22%2C%22RedirectOptions%22%3A%7B%221%22%3Anull%2C%222%22%3A%7B%22utm_source%22%3A%22Dynamics%20365%20Customer%20Insights%20-%20Journeys%22%2C%22utm_medium%22%3A%22email%22%2C%22utm_term%22%3A%22N%2FA%22%2C%22utm_campaign%22%3A%22satakunta_T%26N_luottarit_110626%22%2C%22utm_content%22%3A%22satakunta_T%26N_luottarit_110626%22%7D%7D%7D&msdynmkt_digest=QMcKLscjBFRV3ewPAbFHVmBKR36GkKzClPyDw5cHcyQ%3D&msdynmkt_secretVersion=7bb221762d0c46939816d3a5592b1359
https://public-eur.mkt.dynamics.com/api/orgs/eaa2bd3d-dfb6-431e-9c70-57a97e77cd13/r/QWTQOfAF80m7lUoCzd0CABYAAAA?msdynmkt_target=%7B%22TargetUrl%22%3A%22https%253A%252F%252Fwww.punainenristi.fi%252Flahjoita%252Fkerayslupa%252F%22%2C%22RedirectOptions%22%3A%7B%221%22%3Anull%2C%222%22%3A%7B%22utm_source%22%3A%22Dynamics%20365%20Customer%20Insights%20-%20Journeys%22%2C%22utm_medium%22%3A%22email%22%2C%22utm_term%22%3A%22N%2FA%22%2C%22utm_campaign%22%3A%22satakunta_T%26N_luottarit_110626%22%2C%22utm_content%22%3A%22satakunta_T%26N_luottarit_110626%22%7D%7D%7D&msdynmkt_digest=%2Fps%2BNjKpx9HYterxjCxaYJHlINOultTj%2FKo%2FoZQkd5o%3D&msdynmkt_secretVersion=7bb221762d0c46939816d3a5592b1359

